The Hall County School District continues to update practices and protocols to ensure the safety of its students, team members, and community, regarding the coronavirus (COVID-19).

Out of an abundance of caution, we are currently requiring all students and registering new students who have traveled outside of the United States in the past 14 days to call their school for guidance regarding COVID-19. Students should call prior to coming to school or attending any school activity. This also includes students who have had family members or individuals living at home who have traveled outside of the United States in the past 14 days.

Hall County School District team members who have traveled outside of the United States in the past 14 days should contact their principal or direct supervisor prior to coming to work or to any school campus activity—before, during, or after school hours. This also includes school volunteers, community coaches, and all team members who have had family members or individuals living at home who have traveled outside of the United States in the past 14 days. 

We have protocols in place for additional steps for those individuals who have visited countries designated as “high risk” by the federal government. A list of those countries will be updated daily at the following link:

https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/travelers/index.html

We apologize for any inconvenience, but it will remain our priority to do all that we can to keep our students, staff, and community safe.

Visit www.hallco.org for updated information.

Yours truly,

Will Schofield










El Distrito Escolar del Condado de Hall continua actualizando las prácticas y protocolos para garantizar la seguridad de sus estudiantes, miembros del equipo y la comunidad con respecto al coronavirus (COVID-19).

Por precaución, actualmente estamos exigiendo a todos los estudiantes y al registro de nuevos estudiantes que hayan viajado fuera de los Estados Unidos en los últimos 14 días que llamen a su escuela para obtener orientación sobre COVID-19. Los estudiantes deben llamar antes de venir a la escuela o asistir a cualquier actividad escolar. Esto también incluye a los estudiantes que han tenido familiares o personas que viven en sus hogares y que han viajado fuera de los Estados Unidos en los últimos 14 días.

Los miembros del equipo del Distrito Escolar del Condado de Hall que hayan viajado fuera de los Estados Unidos en los últimos 14 días deben comunicarse con su director o supervisor directo antes de venir a trabajar o a cualquier actividad del campus escolar, antes, durante o después del horario escolar.  Esto también incluye voluntarios escolares, entrenadores comunitarios y todos los miembros del equipo que han tenido familiares o personas que viven en sus hogares y que han viajado fuera de los Estados Unidos en los últimos 14 días. 

Tenemos protocolos establecidos para pasos adicionales para aquellas personas que han visitado países designados como de “alto riesgo” por el gobierno federal.  Una lista de esos países se actualizará diariamente en el siguiente enlace:  

https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/travelers/index.html

Pedimos disculpas por cualquier inconveniente, pero seguirá siendo nuestra prioridad hacer todo lo posible para mantener a nuestros estudiantes, personal y comunidad a salvo. 

Visite www.hallco.org para obtener información actualizada.

Atentamente,

Will Schofield


